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ภาคผนวก  1

(ผลการวิเคราะหขอมูล  เฉพาะที่กลาวถึงในการวิเคราะหขอมูล)
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ตาราง  52 ความสมัพันธระหวางการเลนพนันของพอแมหรือผูปกครองกับการชี้ใหเห็นโทษของ
การพนันของพอแมหรือผูปกครอง

การเลนพนันของพอแมหรือผูปกครองการชี้ใหเห็นโทษการพนัน
ของพอแมหรือผูปกครอง เลนพนัน ไมเลนพนัน รวม

เคย 21
(70.0)

78
(86.7)

99
(82.5)

ไมเคย 9
(30.0)

12
(13.3)

21
(17.5)

รวม 30
(100.0)

90
(100.0)

120
(100.0)

X2  =  4.329 Sig.  =  .052

ตาราง  53 ความสัมพันธระหวางการเลนพนันของพอแมหรือผูปกครองกับทัศนคติของครอบครัว
ที่มีตอการพนัน

การเลนพนันของพอแมหรือผูปกครองทัศนคติของครอบครัว
ท่ีมีตอการพนัน เลนพนัน ไมเลนพนัน รวม

ตอตาน 9
(30.0)

58
(64.4)

67
(55.8)

สงเสริม 3
(10.0)

1
(1.1)

4
(3.3)

ไมแสดงความคิดเห็น 18
(60.0)

31
(34.4)

49
(40.8)

รวม 30
(100.0)

90
(100.0)

120
(100.0)

X2  =  13.713 Sig.  =  .001
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ตาราง  54 ความสมัพันธระหวางการเลนพนันของพอแมหรือผูปกครองกับความเห็นของ
ครอบครัวที่มีตอการเลนพนันฟุตบอลของผูเลนพนัน

การเลนพนันของพอแมหรือผูปกครองความเห็นของครอบครัวท่ีมีตอ
การเลนพนันฟุตบอล เลนพนัน ไมเลนพนัน รวม

เห็นดวย 3
(10.0)

- 3
(2.5)

ไมเห็นดวย 12
(40.0)

60
(66.7)

72
(60.0)

ไมแสดงความคิดเห็น 15
(50.0)

30
(33.3)

45
(37.5)

รวม 30
(100.0)

90
(100.0)

120
(100.0)

X2  =  13.333 Sig.  =  .001

ตาราง  55 ความสัมพันธระหวางการเลนพนันของพอแมหรือผูปกครองกับการแสดงออกของ
ครอบครัวตอการเลนพนันฟุตบอลของผูเลนพนัน

การเลนพนันของพอแมหรือผูปกครองการแสดงออกของครอบครัวท่ี
มีตอการเลนพนันฟุตบอล เลนพนัน ไมเลนพนัน รวม

หาม 10
(33.3)

53
(58.9)

63
(52.5)

ไมหาม 9
(30.0)

6
(6.7)

15
(12.5)

ไมแสดงความคิดเห็น 11
(36.7)

31
(34.4)

42
(35.0)

รวม 30
(100.0)

90
(100.0)

120
(100.0)

X2  =  12.631 Sig.  =  .002
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ตาราง  56 ความสัมพันธระหวางการเลนพนันของสมาชิกในครอบครัวคนอื่นๆ  กับการชี้ใหเห็น
โทษของการพนันของพอแมหรือผูปกครอง

การเลนพนันของสมาชิกในครอบครัวคนอ่ืนๆการชี้ใหเห็นโทษการพนัน
ของพอแมหรือผูปกครอง เลนพนัน1 ไมเลนพนัน รวม

เคย 22
(71.0)

77
(86.5)

99
(82.5)

ไมเคย 9
(29.0)

12
(13.5)

21
(17.5)

รวม 31
(100.0)

89
(100.0)

120
(100.0)

X2  =  3.850 Sig.  =  .059
หมายเหตุ  : 1  ไดแก  สามี  ภรรยา  ลูก  และญาติพี่นอง

ตาราง  57 ความสัมพันธระหวางการเลนพนันของสมาชิกในครอบครัวคนอื่นๆ  กับทัศนคติของ
ครอบครัวที่มีตอการพนัน

การเลนพนันของสมาชิกในครอบครัวคนอ่ืนๆทัศนคติของครอบครัว
ท่ีมีตอการพนัน เลนพนัน1 ไมเลนพนัน รวม

ตอตาน 11
(35.5)

56
(62.9)

67
(55.8)

สงเสริม - 4
(4.5)

4
(3.3)

ไมแสดงความคิดเห็น 20
(64.5)

29
(32.6)

49
(40.8)

รวม 31
(100.0)

89
(100.0)

120
(100.0)

X2  =  10.235 Sig.  =  .006
หมายเหตุ  : 1  ไดแก  สามี  ภรรยา  ลูก  และญาติพี่นอง
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ตาราง  58 ความสมัพันธระหวางการเลนพนันของพอแมหรือผูปกครองกับความเห็นของ
ครอบครัวที่มีตอการเลนพนันฟุตบอลของผูเลนพนัน

การเลนพนันของสมาชิกในครอบครัวคนอ่ืนๆความเห็นของครอบครัวท่ีมีตอ
การเลนพนันฟุตบอล เลนพนัน1 ไมเลนพนัน รวม

เห็นดวย - 3
(3.4)

3
(2.5)

ไมเห็นดวย 16
(51.6)

56
(62.9)

72
(60.0)

ไมแสดงความคิดเห็น 15
(48.4)

30
(33.7)

45
(37.5)

รวม 31
(100.0)

89
(100.0)

120
(100.0)

X2  =  2.856 Sig.  =  .240
หมายเหตุ  : 1  ไดแก  สามี  ภรรยา  ลูก  และญาติพี่นอง

ตาราง  59 ความสัมพันธระหวางการเลนพนันของพอแมหรือผูปกครองกับการแสดงออกของ
ครอบครัวตอการเลนพนันฟุตบอลของผูเลนพนัน

การเลนพนันของสมาชิกในครอบครัวคนอ่ืนๆการแสดงออกของครอบครัวท่ี
มีตอการเลนพนันฟุตบอล เลนพนัน1 ไมเลนพนัน รวม

หาม 11
(35.5)

52
(58.4)

63
(52.5)

ไมหาม 6
(19.4)

9
(10.1)

15
(12.5)

ไมแสดงความคิดเห็น 14
(45.2)

28
(31.5)

42
(35.0)

รวม 31
(100.0)

89
(100.0)

120
(100.0)

X2  =  5.110 Sig.  =  .078
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หมายเหตุ  : 1  ไดแก  สามี  ภรรยา  ลูก  และญาติพี่นอง

ตาราง  60  การเลนพนันชนิดอื่นกอนมาเลนพนันฟุตบอล

การเลนพนันชนิดอ่ืนกอนมาเลนพนันฟุตบอล จ ํานวน  (คน) รอยละ
เคยและยังเลนอยู 65 54.2
เคยแตไมเลนแลว 44 34.2
ไมเคย 14 11.7

รวม 120 100.0

ตาราง  61  การเลนพนันชนิดอื่นในปจจุบนันอกจากการพนันฟุตบอล

การเลนพนันชนิดอ่ืนในปจจุบันนอกจากการพนันฟุตบอล* จํ านวน  (คน) รอยละ
หวยใตดิน 76 63.3
สลากกินแบงรัฐบาล 68 56.7
การพนันที่ใชไพ,  ลูกเตา 51 42.5
การพนันชนิดอื่นๆ 19 15.8
การพนันกีฬาชนิดอื่นๆ  เชน  มวย  ฯลฯ 13 10.8

หมายเหตุ  : *  ประมวลจากแบบสอบถามที่เลือกตอบไดมากกวา  1  ขอ
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